



السلسلة المزدوجة
 $m_1 = m_2$

معدومين (1)
 $E_p = \frac{1}{2} (\Delta L + L\theta)^2 + m_2 g (L - L \cos \theta)$
 $+ m_1 g (2L - 2L \cos \theta)$

$$E_p = \frac{1}{2} (\Delta L + L\theta)^2 + m_2 g \frac{L\theta^2}{2} - m_1 g L\theta^2$$

من مستوى التوازن $\Delta L = 0$

الطاقة الحركية:
 $E_c = \frac{1}{2} (m_2 L^2 + m_1 4L^2) \dot{\theta}^2 = \frac{5}{2} m L^2 \dot{\theta}^2$

$m_1 = m_2$

المعادلة التفاضلية للمركبة:
 $\frac{d}{dt} \left(\frac{\partial E_c}{\partial \dot{\theta}} \right) + \frac{\partial E_p}{\partial \theta} = - \frac{\partial D}{\partial \theta} + \frac{\partial \vec{r}}{\partial \theta} \cdot \vec{F}$

$$D = - \frac{1}{2} \alpha \Delta L^2(t) = - \frac{1}{2} \alpha L^2 \theta^4$$

$$\frac{d}{dt} \left(\frac{\partial E_c}{\partial \dot{\theta}} \right) = 5mL^2 \dot{\theta}^{\circ}, \quad \frac{\partial E_p}{\partial \theta} = (kL - mg)L\theta, \quad \frac{\partial D}{\partial \theta} = -\alpha L^2 \theta^3$$

$$\frac{\partial \vec{r}}{\partial \theta} \cdot \vec{F} \Rightarrow r = 2L\theta, \quad \frac{dr}{d\theta} = 2L, \quad F = F_0 \cos \omega t$$

$$\frac{\partial \vec{r}}{\partial \theta} \cdot \vec{F} = 2L F_0 \cos(\omega t) \rightarrow$$

$$I \Leftrightarrow 5mL^2 \dot{\theta}^{\circ} + (kL - mg)L\theta + \alpha L^2 \theta^3 = \ominus 2L F_0 \cos \omega t$$

لأن القوى تدور عكس الاتجاه الموجب للزاوية

$$\Rightarrow \ddot{\theta} + \frac{\alpha}{5m} \dot{\theta} + \frac{(kL - mg)}{5mL} \theta = - \frac{2F_0 \cos \omega t}{5mL}$$

$$\ddot{\theta} + 2\delta\dot{\theta} + b \cos \omega t =$$

$$\ddot{\theta} + 2\delta\dot{\theta} + \omega_0^2 \theta = b \cos \omega t \quad (*)$$

$$2\delta = \frac{\alpha}{5mL} ; \quad \omega_0^2 = \frac{(kL - mg)}{5mL} ; \quad b = -\frac{2F_0}{5mL}$$

فبت عن الحل العام : $x_p(t) = a \cos(\omega t + \varphi) \rightarrow$

$$x = A e^{j(\omega t + \varphi)} ; \quad b \cos \omega t = b e^{j\omega t}$$

نوضي في المعادله (*) فنجد

$$-A\omega^2 e^{j(\omega t + \varphi)} + 2\delta\omega j A e^{j(\omega t + \varphi)} + \omega_0^2 A e^{j(\omega t + \varphi)} = b e^{j\omega t}$$

$$((\omega_0^2 - \omega^2) + 2\delta\omega j) A = b e^{-j\varphi} = b (\cos\varphi - j \sin\varphi) \Rightarrow$$

$$(\omega_0^2 - \omega^2) A = b \cos\varphi$$

$$2\delta\omega j A = -b j \sin\varphi$$

نربع ونجمع طرفا الطرفين فنجد

$$(\omega_0^2 - \omega^2)^2 A^2 = b^2 \cos^2\varphi \Rightarrow ((\omega_0^2 - \omega^2)^2 + 4\delta^2\omega^2) A^2 =$$

$$4\delta^2\omega^2 A^2 = b^2 \sin^2\varphi \quad b^2$$

$$A^2 = \frac{b^2}{(\omega_0^2 - \omega^2)^2 + 4\delta^2\omega^2} \Rightarrow$$

$$A = \sqrt{B}$$

$$A = \frac{b}{\sqrt{(\omega_0^2 - \omega^2)^2 + 4\delta^2\omega^2}}$$

$$(\omega_0^2 - \omega^2)A = b \cos \varphi$$

$$2 \delta \omega z A = -b \sin \varphi$$

نقسم طرفاً من طرف فوجد:

$$\frac{(\omega_0^2 - \omega^2)}{2 \delta \omega} = \frac{-\cos \varphi}{\sin \varphi} \Rightarrow -\cot \varphi = \frac{(\omega_0^2 - \omega^2)}{2 \delta \omega}$$

$$\Rightarrow \underline{\varphi} = \text{arccot} \left(\frac{(\omega_0^2 - \omega^2)}{2 \delta \omega} \right)$$

$$x(t) = e^{-\delta t} \cos(\omega_1 t + \varphi) +$$

$$\underline{A} \cos(\omega t + \underline{\varphi})$$

الكل صفر

التمرين 2 :

الطاقة الكامنة

$$E_p = \frac{1}{2} k (\Delta L + L \theta)^2 + m_2 g L \frac{\theta^2}{2} - m_1 g L \theta^2 - \underbrace{2 m g L \theta}_{\Downarrow}$$

$$2 \theta = \varphi \quad \Leftrightarrow \quad 2 k \theta = k \varphi \quad \text{حيث ان } m g L \varphi$$

$\Delta L = 0$ من سرعة التواء زوايا

$$E_c = \frac{1}{2} \left[\frac{2 m L^2}{2} \right] \dot{\varphi}^2 + \frac{1}{2} m L \dot{\varphi}^2 + \frac{1}{2} \underbrace{[m 4 L^2]}_{\text{كتلة } m \text{ متحركة}} \theta^2 +$$

$$\frac{1}{2} \underbrace{[m L^2]}_{\text{كتلة ثابتة}} \dot{\theta}^2$$

$$\varphi = 2 \theta \Rightarrow \dot{\varphi} = 2 \dot{\theta} \Rightarrow$$

$$E_c = \frac{1}{2} [m L^2] 4 \dot{\theta}^2 + \frac{1}{2} m L^2 4 \dot{\theta}^2 + \frac{1}{2} [4 m L^2] \dot{\theta}^2 + \frac{1}{2} [m L^2] \dot{\theta}^2$$

$$= 18 m L^2 \dot{\theta}^2$$

$$D = +\frac{1}{2} \alpha L^2 \dot{\theta}^2$$

المعادلة التفاضلية المجرى

$$\underbrace{\frac{d}{dt} \left(\frac{\partial \mathcal{L}}{\partial \dot{\theta}} \right)}_{\text{I}} + \underbrace{\frac{\partial \mathcal{L}}{\partial \theta}}_{\text{II}} = - \underbrace{\frac{\partial D}{\partial \theta}}_{\text{III}} + \underbrace{\frac{\partial \vec{r}}{\partial \theta} \cdot \vec{F}}_{\text{V}} \quad (*)$$

$$\text{I} \Leftrightarrow 36 mL^2 \dot{\theta}^{\circ} ; \quad \text{II} \Leftrightarrow 2L(8KL - 4mg)\theta$$

$$2L(8KL - 4mg)\theta$$

$$\frac{\partial D}{\partial \dot{\theta}} = \alpha L^2 \dot{\theta} , \quad \frac{\partial \vec{r}}{\partial \theta} = ? \quad r = 2L\varphi \Rightarrow r = 2L(2\theta) = 4L\theta$$

$$\frac{\partial \vec{r}}{\partial \theta} = 4L \quad \vec{F} = F_0 \cos \omega t$$

$$(*) \Leftrightarrow 36 mL^2 \dot{\theta}^{\circ} + 2L(8KL - 4mg)\theta + \alpha L^2 \dot{\theta}^{\circ} = 4L F_0 \cos \omega t$$

$$\ddot{\theta} + \frac{\alpha}{9m} \dot{\theta} + \frac{(4KL - 2mg)}{9mL} \theta = -\frac{F_0}{9mL} \cos \omega t$$